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Examen de Español - Corrección

I) COMPRENSIÓN (10 PTOS)
1. ¿Cómo describe el autor la ciudad de México?

El autor describe la ciudad de México como la capital más poblada del mundo, con unos veinticinco
millones de habitantes. También menciona que es una ciudad donde conviven lo nuevo y lo viejo,
lo hermoso y lo feo, la riqueza y la miseria. Además, destaca problemas como la contaminación
del aire, el tráfico intenso, y la pobreza extrema que lleva a muchas personas a vivir de la venta
ambulante, la mendicidad y la prostitución.

2. Elige la buena respuesta: Los habitantes de la capital vienen de:

b) los pueblos (Los campesinos pobres llegan a la ciudad desde los pueblos).

3. Cita 4 problemas que degradan las condiciones de vida de los mexicanos.

• Contaminación del aire.

• Tráfico intenso.

• Largos tiempos de desplazamiento (hasta 6 horas al día).

• Pobreza extrema y actividades como la venta ambulante, la mendicidad y la prostitución.

4. ¿Cuáles son las consecuencias de la explosión demográfica en el texto? (Cita dos)

• Degradación de las condiciones de vida.

• Aumento de la pobreza y actividades informales como la venta ambulante y la prostitución.

5. Cita dos otros problemas de la ciudad que conoces y que no aparecen en el texto.

• Inseguridad y delincuencia.

• Falta de servicios básicos como agua potable y electricidad en algunas zonas.

II) ESTRUCTURAS DE COMUNICACIÓN (14 PTOS)

A- Vocabulario (6 Ptos)
1. Rellena los blancos con la palabra adecuada, de las que van entre paréntesis:

• Una ciudad se divide en barrios.

• En el puerto de Duala, siempre hay muchos barcos.

• La persona que viaja en el coche es un pasajero.

• El que vive en el pueblo es un aldeano.

2. Relaciona cada palabra de la columna A con su sinónimo de la columna B:

• La ciudad → La urbe.

• El asiento → El sitio.

• El poblador → El habitante.

• El campo → La aldea.
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B- Gramática (8 Ptos)
1. Elige la forma correcta del verbo, de las que van entre paréntesis:

• Te acompañaré hasta la taquilla para que compres tu billete.

• El último once de febrero, los alumnos desfilaron en el bulevar.

• ¡No atravieses la calle cuando el semáforo está en rojo!

2. Escribe correctamente el verbo entre paréntesis:

• México es una gran ciudad.

• Una ciudad puede tener veintiún habitantes.

• Los buenos alumnos serán recompensados.

• Cualquier chica puede hacerlo.

3. Escribe la forma en “ísimo” del superlativo absoluto:

• Una ciudad hermosa → Una ciudad hermosísima.

• Los habitantes amables → Los habitantes amabilísimos.

• Un pueblo pobre → Un pueblo pobrísimo.

• El viaje en avión es caro → El viaje en avión es carísimo.

III) TRADUCCIÓN (6 PTOS)

A) Versión (3 Ptos)
1. La ciudad de México es la capital más poblada del mundo.

→ La ville de Mexico est la capitale la plus peuplée du monde.

2. Los niños viven de la mendicidad, la prostitución y la venta ambulante.

→ Les enfants vivent de la mendicité, de la prostitution et de la vente ambulante.

3. Los campesinos pobres abandonan los pueblos.

→ Les paysans pauvres abandonnent les villages.

B) Pasa al español las frases siguientes (3 Ptos)
1. Il faut que je protège mon environnement.

→ Tengo que proteger mi medio ambiente.

2. J’aime vivre au village.

→ Me gusta vivir en el pueblo.

3. L’air de la ville est pollué.

→ El aire de la ciudad está contaminado.

IV) REDACCIÓN (10 PTOS)

1) Redacción libre (5 Ptos)
Tu primo vive en el pueblo. Ha decidido abandonar el pueblo para venir también a la
ciudad.

1. Explica una razón por la cual decide abandonar el pueblo.

Tu primo podría decidir abandonar el pueblo porque en la ciudad hay más oportunidades de trabajo
y acceso a mejores servicios como educación y salud.
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2. Dale dos razones convincentes para que no abandone el pueblo.

• En el pueblo, la vida es más tranquila y menos estresante que en la ciudad.

• Además, en el pueblo se puede disfrutar de un ambiente más natural y menos contaminado.

3. Redacta en 8 líneas:

Mi primo ha decidido abandonar el pueblo para venir a la ciudad porque cree que aquí encontrará
mejores oportunidades de trabajo y una vida más cómoda. Sin embargo, yo le aconsejo que no lo
haga porque en el pueblo la vida es más tranquila y menos estresante. Además, en el pueblo se
puede disfrutar de un ambiente más natural y menos contaminado. La ciudad, aunque ofrece más
servicios, también tiene problemas como la contaminación, el tráfico y la inseguridad. Por eso, creo
que es mejor quedarse en el pueblo.

2) Redacción semi-guiada (5 Ptos)
Completa el siguiente diálogo:

Abuelo Juan: Buenos días Anita.
Anita: Buenos días, abuelo.
Abuelo Juan: ¿Qué se celebró el 11 de febrero?
Anita: El 11 de febrero se celebró el Día de la Juventud.
Abuelo Juan: ¿Cuáles son las actividades que han realizado durante la semana de la juventud?

(cita dos).
Anita: Durante la semana de la juventud, realizamos un concurso de baile y una charla sobre el

medio ambiente.
Abuelo Juan: ¿Fue agradable la fiesta? ¿por qué?
Anita: Sí, fue muy agradable porque todos participamos y nos divertimos mucho.
Abuelo Juan: Adiós Anita.
Anita: Hasta la vista, abuelo.

Total: 40 PTOS
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